Информация по доходам и расходам бюджета Слюдянского муниципального образования

1. Итоги исполнения бюджета Слюдянского муниципального образования по состоянию на 01.10.2013года.
В бюджет Слюдянского муниципального образования за  9 месяцев 2013 года поступило доходов в сумме 191 536,9 тыс. рублей, в том числе налоговых и неналоговых платежей - 32 159,6 тыс. рублей (или 58,3% от плановых показателей на год), безвозмездных поступлений в размере  - 159 377,3 тыс. рублей (или 58,9 % плана года), из них от государственной корпорации - Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства:
 -  на обеспечение мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов в сумме  5 000,0  тыс. рублей;
 - на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в сумме 36 997,5 тыс. рублей.
Наибольший удельный вес в структуре доходной части бюджета занимает налог на доходы физических лиц  68,8% от налоговых и неналоговых поступлений. По состоянию на 01.10.2013 года объем поступлений налога на доходы физических лиц в местный бюджет составил  22 141,6 тыс. рублей. Темп роста в сравнении с аналогичным периодом прошлого года составил 25,9% . 
Расходная часть бюджета Слюдянского муниципального образования исполнена в сумме 66 684,6 тыс. рублей , в том числе на поддержку жилищно-коммунального хозяйства  направлено  29 859,4 тыс. рублей, что составило 44,8% от  общего объема произведенных расходов местного бюджета за 9 месяцев текущего года. 
В целом на реализацию муниципальных целевых программ в отчетном периоде направлено 35 174,0 тыс. рублей (или 52,7% от  общего объема произведенных расходов), в том числе:
МАП  «Проведение капитального ремонта  многоквартирных домов на территории Слюдянского муниципального образования в 2013году» в сумме 13 571,9 тыс. рублей, из них за счет средств государственной корпорации - Фонда содействия реформированию ЖКХ   реализовано  5 000,0 тыс. рублей;
МЦП «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры Слюдянского муниципального образования на 2013-2015 годы» в сумме 3 941,8 тыс. рублей;
МЦП  «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Слюдянского муниципального образования на период до 2017 года» в сумме 559,7 тыс. рублей;
МЦП  «Ликвидация несанкционированных свалок на территории Слюдянского городского поселения на 2012-2013 годы» в сумме 150,0 тыс. рублей;
ДМЦП «Развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения, ремонт дворовых территорий многоквартирных домов и проездов к дворовым территориям многоквартирных домов Слюдянского муниципального образования на период 2012-2014 г.г.» в сумме 9 102,8тыс. рублей;
МЦП «О мерах по противодействию терроризму и экстремизму на территории Слюдянского городского поселения на 2013 год» в сумме 404,5 тыс. рублей
МЦП «Развитие культуры, досуга, физической культуры и спорта Слюдянского муниципального образования на 2013 год» в сумме 2 470,0 тыс. рублей;
На обеспечение деятельности муниципального бюджетного учреждения «Центр спорта, культуры и досуга»  также выделена субсидия на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг в сумме 4 220,2 тыс. рублей; 
На реализацию мероприятий по землеустройству и землепользованию направлено 1 070,5 тыс. рублей, из них на разработку правил землепользования и застройки Слюдянского муниципального образования  - 896,8тыс. рублей;
На реализацию мероприятий по благоустройству в рамках перечня проектов народных инициатив направлено средств в сумме 2 351,5 тыс. рублей; 
На выплату заработной платы, с учетом начисления на выплаты  по оплате труда направлено 13 713,6 тыс. рублей, в том числе затраты бюджета Слюдянского муниципального образования на денежное содержание муниципальных служащих составили  8 066,0 тыс. рублей; 
На обеспечение социальных выплат почетным гражданам Слюдянского муниципального образования направлено 76,6 тыс. рублей; 
2. Фактическая численность  муниципальных служащих администрации Слюдянского городского поселения по  состоянию на 01.10.2013 года составила  22  человека.
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